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Πως κρίνετε την κατάσταση της επιχείρησής σας 
σήμερα σε επίπεδο οικονομικών αποτελεσμάτων

Καλή
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Ικανοποιητική
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Μεταποιητική/
Βιομηχανική

Υπηρεσιών Εμπορική Τουριστική

Καλή 13,1% 10,7% 10,8% 8,3%

Ικανοποιητική 18,8% 18,9% 16,2% 18,8%

Μέτρια 46,4% 41,8% 44,6% 39,6%

Κακή 21,7% 28,6% 28,4% 33,3%

Πως κρίνετε την κατάσταση της επιχείρησής σας 
σήμερα σε επίπεδο οικονομικών αποτελεσμάτων / ανά 

κατηγορία επιχείρησης



Σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα, ο τζίρος 
της επιχείρησης σας :

Αυξήθηκε
16%

Μειώθηκε
24%Παρέμεινε ο 

ίδιος
60%



Μεταποιητική/
Βιομηχανική

Υπηρεσιών Εμπορική Τουριστική

Αυξήθηκε 13,1% 16,4% 23,8% 6,3%

Μειώθηκε 30,4% 25,4% 30,0% 11,5%

Παρέμεινε ο ίδιος 56,5% 58,2% 46,2% 82,2%

Σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα, ο τζίρος 
της επιχείρησης σας / ανά κατηγορία 

επιχείρησης



Σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα της προηγούμενης 
χρονιάς ο τζίρος της επιχείρησής σας :

Αυξήθηκε
15%

Μειώθηκε
45%

Παρέμεινε ο 
ίδιος
40%



Σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα της προηγούμενης 
χρονιάς ο τζίρος της επιχείρησής σας / ανά 

κατηγορία επιχείρησης

Μεταποιητική/
Βιομηχανική

Υπηρεσιών Εμπορική Τουριστική

Αυξήθηκε 24,6% 18,0% 11,5% 11,5%

Μειώθηκε 47,8% 45,9% 51,6% 32,3%

Παρέμεινε ο ίδιος 27,6% 36,1% 36,9% 56,2%



Για τον μήνα που ακολουθεί, σχεδιάζετε να:

Προσλάβετε 
προσωπικό

30%

Απολύσετε 
προσωπικό

2%Διατηρήσετε 
προσωπικό

68%

29,5% ΔΕΝ απασχολεί προσωπικό



Μεταποιητική/
Βιομηχανική

Υπηρεσιών Εμπορική Τουριστική

Προσλάβετε 
προσωπικό

8,6% 25,3% 30,0% 53,8%

Απολύσετε 
προσωπικό

1,7% 2,2% 3,8% 1,5%

Διατηρήσετε 
προσωπικό

89,7% 72,5% 66,2% 44,7%

Για τον μήνα που ακολουθεί, σχεδιάζετε να / ανά κατηγορία επιχείρησης



Για τους επόμενους 6 μήνες περιμένετε η κατάσταση της 
επιχείρησής σας σε επίπεδο οικονομικών αποτελεσμάτων να είναι :

Καλύτερη
51%

Η ίδια
32%

Χειρότερη
17%



Για τους επόμενους 6 μήνες περιμένετε η κατάσταση της επιχείρησής σας 
σε επίπεδο οικονομικών αποτελεσμάτων να είναι / ανά κατηγορία 

επιχείρησης

Μεταποιητική/
Βιομηχανική

Υπηρεσιών Εμπορική Τουριστική

Καλύτερη 37,7% 54,1% 48,5% 59,4%

Η ίδια 39,1% 33,6% 32,3% 22,9%

Χειρότερη 23,2% 12,3% 19,2% 17,7%



Εκτιμάτε πως οι τιμές ενέργειας, πρώτων υλών, μεταφορών, κλπ. θα επηρεάσουν την 
επιχείρησή σας;

Πολύ/Αρκετά
96,0%

Λίγο/Καθόλου
4,0%



Πόσο εκτιμάτε ότι μπορεί να επηρεάσει την επιχείρησή σας ο πόλεμος στην Ουκρανία;

Πολύ/Αρκετά
80,0%

Λίγο/Καθόλου
18,0%

ΔΓ/ΔΑ
2,0%



Ποιο από τα παρακάτω μέτρα θεωρείτε πως είναι το πλέον ενδεδειγμένο για να υπάρξει 
έλεγχος των ανατιμήσεων σε μια σειρά προϊόντων:

Μείωση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης 
ανάγκης από το 13% στο 6%

Αύξηση της επιδότησης στην ενέργεια 

Μείωση του Ειδικού Φόρου 
Κατανάλωσης στα καύσιμα

39%

19%

42%



Ποιο από τα παρακάτω μέτρα θεωρείτε πως είναι το πλέον 
ενδεδειγμένο για να υπάρξει έλεγχος των ανατιμήσεων σε μια 

σειρά προϊόντων / Ανά κατηγορία επιχείρησης

Μεταποιητική/
Βιομηχανική

Υπηρεσιών Εμπορική Τουριστική

Μείωση του ΦΠΑ 
στα είδη πρώτης 
ανάγκης από το 13% 
στο 6%

35,0% 34,0% 39,0% 46,0%

Αύξηση της 
επιδότησης στην 
ενέργεια

19,0% 18,0% 22,0% 18,0%

Μείωση του Ειδικού 
Φόρου 
Κατανάλωσης στα 
καύσιμα

46,0% 48,0% 39,0% 36,0%


